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CECHY PRODUKTU
• Dioda CREE LED o mocy 220 lumenów, 6500K
• Korpus wykonano z anodyzowanego aluminium
• Taktyczny przełącznik pokryty gumą
• Gładki odbłyśnik wzmacniający wiązkę światła
• IP67 Odporność na pył i wodę
• Odporność na upadek z wysokości 1m
• W zestawie nylonowa kabura na rzep oraz nylonowy

pasek na rękę
• 1 x AA Bateria alkaliczna Duracell (w zestawie)

INTRUKCJA OBSŁUGI
Sekwencja przełączania: Wysoki > Wyłączenie > Średni > 
Wyłączenie > Niski > Wyłączenie> Stroboskop 8Hz  > Wyłączenie 
[Powraca do trybu WYSOKI, jeśli zostanie wyłączona przez ponad 
3 sekundy.]

BATERIA - 1 x AA 1.5V Bateria Alkaliczna Duracell (w zestawie)
WAGA - 94g [z baterią] 70g [bez baterii ]
WYMIARY - Ø28mm x 109mm 

PORADY I WAŻNE INFORMACJE!
Używaj tylko wysokiej jakości baterii alkalicznych lub akumulatorków Ni-MH. NIE 
UŻYWAJ akumulatorków LITOWYCH, ponieważ przekraczają one napięcie 
znamionowe i mogą uszkodzić latarkę. 
Nie używaj baterii różnych marek ani nie mieszaj starych i nowych baterii. Prosimy o 
odpowiedzialny recykling zużytych baterii. 
Na żywotność baterii mają wpływ różne marki baterii, różne temperatury otoczenia i 
różne tryby oświetlenia. 
Jeśli bateria jest zainstalowana, a latarka nie działa, spróbuj sprawdzić, czy: (1) 
Naciśnij kilkakrotnie przycisk włącznika. (2) Sprawdź, czy bateria jest włożona 
prawidłowo, zgodnie z oznaczeniami polaryzacji. (3) Sprawdź, czy na stykach nie ma 
żadnych zanieczyszczeń, które mogłyby wpłynąć na połączenie baterii. (4) Sprawdź, 
czy w latarce nie ma wody lub wilgoci, jeśli tak, pozwól jej całkowicie wyschnąć i 
spróbuj ponownie. Nie należy patrzeć bezpośrednio na diodę LED. 
Nie należy pracować w bezpośrednim świetle słonecznym lub w ekstremalnych 
warunkach temperaturowych (poniżej -10°C lub powyżej 40°C). 
Dioda LED nagrzewa się po włączeniu; nie dotykać i nie kłaść twarzą w dół na żadnej 
powierzchni - ryzyko pożaru!
Nie należy używać urządzenia, jeśli widoczne są jakiekolwiek uszkodzenia obudowy, 
przełącznika lub soczewki. Dzieci poniżej 12 roku życia powinny korzystać z produktu 
wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
Nie należy otwierać, demontować ani próbować modyfikować produktu; spowoduje to 
utratę gwarancji i może być niebezpieczne. Niewłaściwe użycie lub modyfikacje nie są 
objęte gwarancją. 

Przetłumaczono z www.DeepL.com/Translator (wersja darmowa)

Uważaj, aby nie dopuścić do kontaktu soczewek z twardymi/ ostrymi przedmiotami, 
uszkodzenie/zarysowanie soczewek wpłynie na strumień świetlny. 
Jeśli nie używasz produktu przez dłuższy czas (3 tygodnie lub więcej), wyjmij baterię, 
aby zapobiec wyciekowi i wyczerpaniu baterii. Wycieki z baterii nie są objęte 
gwarancją. 
Chroń baterie przed gorącem, intensywnym światłem słonecznym, ogniem, wodą i 
wilgocią - niebezpieczeństwo wybuchu!
Jeśli baterie są uszkodzone, może dojść do wycieku płynów. Unikaj kontaktu z nimi, 
ponieważ może to prowadzić do podrażnienia skóry i/lub oparzeń. Jeśli dojdzie do 
kontaktu ze skórą, spłukać dokładnie wodą. Jeśli podrażnienie utrzymuje się, 
zasięgnąć porady lekarza. 
W przypadku kontaktu płynu z baterii z oczami należy niezwłocznie zwrócić się o 
pomoc lekarską.
Niniejszy produkt objęty jest 1-letnią standardową gwarancją (lub przedłużoną o 2 lata 
po zarejestrowaniu się na stronie WWW.UNILITE.PL/GWARANCJA) na wady i usterki 
produkcyjne. Nie obejmuje ona normalnego zużycia, modyfikacji, przypadkowych 
uszkodzeń lub niewłaściwej konserwacji. Gwarancje Unilite nie obejmują wycieków z 
baterii lub stosowania nieprawidłowych ładowarek i kabli, które mogą uszkodzić 
akumulatory. 
Nie wolno wyrzucać tego urządzenia do normalnych odpadów domowych. Należy je 
zutylizować za pośrednictwem autoryzowanego centrum utylizacji lub w lokalnym 
zakładzie utylizacji odpadów. 
W miarę możliwości należy poddać recyklingowi lub ponownie wykorzystać 
opakowanie. 
Zachowaj tę instrukcję na przyszłość lub dla kolejnych posiadaczy.
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PRODUKTMERKMALE
• Hochleistungs 220 Cumen weiße CREE LED
• Hart eloxiertes Gehäuse aus mattem Aluminiumdruckguss
• Taktischer gummierter Mikroschalter
• Neuer facettenreicher Reflektor für glatten Strahl
• Staub- und wasserdichtes IP67 - 1m Tauchboot
• Schlagfest bis 1m
• Nylon-Klettholster & Sicherheitsarmband (inkl.)
• 1 x AA Duracell Alkaline Batterie (im Lieferumfang enthalten)

BATTERIE - 1 x AA 1,5 V Duracell Alkaline Batterie [im Lieferumfang 
enthalten]
GEWICHT - 94 g [mit Batterie] 70 g [ohne Batterie]
ABMESSUNGEN - Ø28mm x 109mmm

BEDIENUNGSANLEITUNG
SWITCH-Sequenz: Hoch> Aus> Mittel> Aus> Niedrig> Aus> 8-Hz-Blitz> 
Aus
[Kehrt zu HIGH zurück, wenn Sie länger als 3 Sekunden stehen bleiben]

HINWEIS & WICHTIGE INFORMATIONEN!
Verwenden Sie nur hochwertige Alkaline-Batterien oder Ni-MH-
Akkus. Verwenden Sie keine wiederaufladbaren LITHIUM-Batterien. 
Diese beschädigen Ihre Taschenlampe, da sie die Nennspannung 
überschreiten.
Verwenden Sie keine Batterien verschiedener Marken und mischen Sie 
keine alten und neuen Batterien. Bitte recyceln Sie gebrauchte Batterien 

verantwortungsbewusst.
Die Batterielebensdauer wird durch verschiedene Batteriemarken, 
unterschiedliche Umgebungstemperaturen und unterschiedliche 
Beleuchtungsmodi beeinflusst.
Wenn der Akku eingelegt ist und die Taschenlampe nicht funktioniert, 
überprüfen Sie Folgendes: (1) Drücken Sie die Schaltertaste mehrmals. 
(2) Überprüfen Sie, ob die Batterien gemäß den Polaritätsmarkierungen 
richtig eingelegt sind. (3) Stellen Sie sicher, dass sich an den Kontakten 
keine Fremdkörper befinden, die den Batterieanschluss beeinträchtigen 
könnten. (4) Stellen Sie sicher, dass sich kein Wasser oder Feuchtigkeit 
in der Taschenlampe befindet. Wenn ja, lassen Sie sie vollständig 
austrocknen und versuchen Sie es erneut.
Schauen Sie nicht direkt auf die LED.
Arbeiten Sie nicht bei direkter Sonneneinstrahlung oder extremen
Temperaturbedingungen (unter -10 ° C oder über 40 ° C).
Die LED wird beim Einschalten heiß. Nicht berühren und nicht mit dem 
Gesicht nach unten auf eine Oberfläche legen - Brandgefahr!
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Gehäuse, der Schalter oder 
das Objektiv sichtbar beschädigt sind.
Kinder unter 12 Jahren sollten das Produkt nur unter Aufsicht von
Erwachsenen verwenden.
Öffnen, zerlegen oder versuchen Sie nicht, das Produkt zu modifizieren. 
Dies führt zum Erlöschen der Garantie und kann gefährlich sein. Eine 
unsachgemäße Verwendung oder Änderung ist nicht von der Garantie 
abgedeckt.
Achten Sie darauf, dass die Linsen nicht mit harten / scharfen
Gegenständen in Kontakt kommen. Beschädigungen / Kratzer an den 

Linsen beeinträchtigen die Lichtleistung.
Wenn Sie das Produkt längere Zeit (3 Wochen oder länger) nicht 
verwenden, entfernen Sie die Batterien, um ein Auslaufen der Batterie 
und ein Entladen der Batterie zu verhindern. Batterielecks fallen nicht 
unter die Garantie.
Batterien vor Hitze, starker Sonneneinstrahlung, Feuer, Wasser und 
Feuchtigkeit schützen - Explosionsgefahr!
Wenn die Batterien beschädigt sind, können Flüssigkeiten austreten. 
Vermeiden Sie Kontakt, da dies zu Hautreizungen und / oder 
Verbrennungen führen kann. Bei Hautkontakt gründlich mit Wasser 
abspülen. Bei anhaltender Reizung einen Arzt aufsuchen.
Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn die Batterieflüssigkeit mit den 
Augen in Kontakt kommt.
Dieses Produkt hat eine 1-Jahres-Standardgarantie (oder verlängerte 
2 Jahre nach Online-Registrierung unter WWW.UNILITE.CO.UK/
WARRANTY) gegen Herstellungsfehler und Mängel. Sie deckt keine 
normale Abnutzung, Modifikationen, Unfallschäden oder schlechte 
Wartung ab. Die Garantien von Unilite decken nicht das Auslaufen von 
Batterien oder die Verwendung falscher Ladegeräte und Kabel ab, die 
wiederaufladbare Batterien beschädigen können.
Entsorgen Sie dieses Gerät nicht im normalen Hausmüll. Es muss 
über ein autorisiertes Entsorgungszentrum oder bei Ihrer örtlichen 
Abfallentsorgungseinheit entsorgt werden.
Bitte recyceln oder verwenden Sie Verpackungen nach Möglichkeit 
wieder.
Bewahren Sie diese Anweisungen zum späteren Nachschlagen oder für 
nachfolgende Besitzer auf.

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
• LED CREE blanche haute puissance 220 Lumen
• Corps en aluminium moulé sous pression anodisé dur
• Micro-interrupteur tactique caoutchouté
• Nouveau réflecteur à multiples facettes pour un faisceau lisse
• Poussière et étanche IP67 - 1m submersible
• Résistant aux chocs jusqu’à 1 m
• Étui velcro en nylon et dragonne de sécurité (inc)
• 1 x pile alcaline AA Duracell (incluse)

BATTERIE - 1 x pile alcaline AA 1.5v Duracell [Inclus]
POIDS - 94g [avec batterie] 70g [sans batterie]
DIMENSIONS - Ø28mm x 109mm

MODE D’EMPLOI
SÉQUENCE DE COMMUTATION : Haut > Éteint > Moyen > Éteint > Bas 
> Éteint > 8 Hz Clignotant > Éteint
[Revient à ÉLEVÉ s’il reste inactif pendant plus de 3 secondes]

CONSEILS ET INFORMATIONS IMPORTANTES!
N’utilisez que des piles alcalines de haute qualité ou des piles 
rechargeables Ni-MH. N’UTILISEZ PAS de piles LITHIUM rechargeables, 
elles endommageront votre lampe de poche car elles dépassent la 
tension nominale.
N’utilisez pas de piles de marques différentes et ne mélangez pas des 
piles anciennes et neuves. Veuillez recycler les piles usagées de manière 

responsable.
La durée de vie de la batterie est affectée par différentes marques 
de batterie, différentes températures ambiantes et différents modes 
d’éclairage.
Si la batterie est installée et que la lampe de poche ne fonctionne pas, 
essayez de vérifier ce qui suit: (1) Appuyez plusieurs fois sur le bouton 
de l’interrupteur. (2) Vérifiez que les piles sont insérées dans le bon sens 
selon les marques de polarité. (3) Vérifiez qu’il n’y a pas de débris sur les 
contacts qui pourraient affecter la connexion de la batterie. (4) Vérifiez 
qu’il n’y a pas d’eau ou d’humidité dans la lampe de poche, si c’est le 
cas, laissez-la sécher complètement et réessayez.
Ne regardez pas directement la LED.
N’utilisez pas l’appareil en plein soleil ou dans des conditions de 
températures extrêmes (inférieures à -10 ° C ou supérieures à 40 ° C).
La LED deviendra chaude lorsqu’elle sera allumée; ne pas toucher et 
ne pas placer face contre terre sur aucune surface - risque d’incendie!
N’utilisez pas l’appareil s’il y a des dommages visibles sur le boîtier, 
l’interrupteur ou l’objectif.
Les enfants de moins de 12 ans ne doivent utiliser le produit que sous 
la surveillance d’un adulte.
Ne pas ouvrir, démonter ou tenter de modifier le produit; cela annulera 
la garantie et peut être dangereux. Une utilisation ou une modification 
incorrecte n’est pas couverte par la garantie.
Veillez à ne pas laisser les lentilles entrer en contact avec des objets 
durs / tranchants, les dommages / rayures sur les lentilles affecteront le 
rendement lumineux.

Si vous n’utilisez pas le produit pendant de longues périodes (3 
semaines ou plus), retirez les piles pour éviter les fuites et l’épuisement 
des piles. Les fuites de batterie ne sont pas couvertes par la garantie.
Protégez les batteries de la chaleur, de la lumière intense du soleil, du 
feu, de l’eau et de l’humidité - risque d’explosion!
Si les batteries sont endommagées, des liquides peuvent s’échapper. 
ÉVITER tout contact car cela peut entraîner une irritation cutanée et / 
ou des brûlures. En cas de contact avec la peau, rincez abondamment à 
l’eau. Si l’irritation persiste, consultez un médecin.
Consultez immédiatement un médecin si le liquide de la batterie entre 
en contact avec les yeux.
Ce produit a une garantie standard de 1 an (ou prolongée de 2 ans une 
fois enregistré en ligne sur WWW.UNILITE.CO.UK/WARRANTY) contre 
les défauts et défauts de fabrication. Elle ne couvre pas l’usure normale, 
les modifications, les dommages accidentels ou le mauvais entretien. 
Les garanties Unilite ne couvrent pas les fuites de batterie ou l’utilisation 
de chargeurs et de câbles incorrects qui peuvent endommager les 
batteries rechargeables.
Ne jetez pas cet appareil avec les ordures ménagères. Il doit être éliminé 
dans un centre d’élimination agréé ou dans votre déchetterie locale.
Veuillez recycler ou réutiliser les emballages dans la mesure du possible.
Conservez ces instructions pour référence future ou pour les 
possesseurs ultérieurs.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
• LED Luxeon bianco ad alta potenza da 500 lumen
• Corpo in polimero resistente alla corrosione industriale
• Testa in alluminio aeronautico
• Riflettore ultra liscio per fascio a lunga distanza
• 3 Impostazioni modalità luce
• Interruttore soft touch per una facile selezione della modalità
• IP68 a prova di polvere e acqua
• Sommergibile da 2 metri (30 min)
• Resistente alle cadute da 2 metri
• Utile clip da tasca incorporata
• Cinturino di sicurezza in nylon incluso

BATTERIA - 2 batterie alcaline AA 1.5v Duracell (incluse)
PESO - 74 g [con batterie]
DIMENSIONI - Ø30mm x 155mm

ISTRUZIONI PER L’USO
Sequenza SWITCH: alta> disattivata> media> disattivata> bassa> 
disattivata> flash 8Hz> disattivata
[Ritorna su ALTO se lasciato spento per oltre 3 secondi]

CONSIGLI E INFORMAZIONI IMPORTANTI!
Utilizzare solo batterie alcaline di alta qualità o batterie ricaricabili Ni-
MH. NON USARE batterie al LITIO ricaricabili, danneggerebbero la 
torcia in quanto superano la tensione nominale.

Non utilizzare batterie di marche diverse né mischiare batterie vecchie 
e nuove. Si prega di riciclare le batterie usate in modo responsabile.
La durata della batteria è influenzata da diverse marche di batterie, 
diverse temperature ambiente e diverse modalità di illuminazione.
Se la batteria è installata e la torcia non funziona, provare a verificare 
quanto segue: (1) Premere più volte il pulsante di commutazione. (2) 
Verificare che le batterie siano inserite correttamente in base alle 
indicazioni di polarità. (3) Verificare che non vi siano detriti sui contatti 
che potrebbero influire sul collegamento della batteria. (4) Verificare 
che non vi sia acqua o umidità nella torcia, in tal caso, lasciarla asciugare 
completamente e riprovare.
Non guardare direttamente il LED.
Non utilizzare alla luce solare diretta o in condizioni di temperatura 
estreme (inferiori a -10 ° C o superiori a 40 ° C).
Il LED si surriscalda all’accensione; non toccare e non appoggiare a 
faccia in giù su alcuna superficie - pericolo di incendio!
Non utilizzare il dispositivo se sono presenti danni visibili 
all’alloggiamento, all’interruttore o alla lente.
I bambini di età inferiore a 12 anni devono utilizzare il prodotto solo 
sotto la supervisione di un adulto.
Non aprire, smontare o tentare di modificare il prodotto; ciò invaliderà 
la garanzia e può essere pericoloso. L’uso o la modifica impropria non 
è coperta dalla garanzia.
Fare attenzione a non lasciare che le lenti entrino in contatto con oggetti 
duri / appuntiti, danni / graffi alle lenti influenzeranno l’emissione di 
luce.

Se non si utilizza il prodotto per lunghi periodi di tempo (3 settimane o 
più), rimuovere le batterie per evitare perdite di liquido dalle batterie e 
l’esaurimento della batteria. Le perdite dalla batteria non sono coperte 
dalla garanzia.
Proteggere le batterie da calore, luce solare intensa, fuoco, acqua e 
umidità - pericolo di esplosione!
Se le batterie sono danneggiate, i liquidi possono fuoriuscire. EVITARE 
il contatto in quanto ciò può causare irritazioni e / o ustioni alla pelle. In 
caso di contatto con la pelle, sciacquare abbondantemente con acqua. 
Se l’irritazione persiste, consultare un medico.
Rivolgersi immediatamente a un medico se il liquido della batteria viene 
a contatto con gli occhi.
Questo prodotto ha una garanzia standard di 1 anno (o estesa a 2 
anni una volta registrato online su WWW.UNILITE.CO.UK/WARRANTY) 
contro difetti di fabbricazione. Non copre la normale usura, modifiche, 
danni accidentali o scarsa manutenzione. Le garanzie Unilite non 
coprono le perdite della batteria o l’uso di caricabatterie e cavi non 
corretti che possono danneggiare le batterie ricaricabili.
Non smaltire questo dispositivo nei normali rifiuti domestici. Deve 
essere smaltito tramite un centro di smaltimento autorizzato o presso 
l’unità di smaltimento dei rifiuti locale.
Si prega di riciclare o riutilizzare l’imballaggio ove possibile.
Conservare queste istruzioni per riferimento futuro o per i successivi 
possessori.

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO
• Alta potencia 220 Lumen blanco CREE LED
• Cuerpo de aluminio mate fundido anodizado duro
• Micro interruptor de goma táctico
• Nuevo reflector multifacético para haz suave
• Polvo e impermeable IP67 - 1m sumergible
• Impacto resistente a 1m
• Funda de velcro de nylon y correa de muñeca de seguridad (inc.)
• 1 x pila alcalina AA Duracell (incluida)

BATERÍA - 1 x pila alcalina AA 1.5v Duracell [incluida]
PESO - 94 g [con batería] 70 g [sin batería]
DIMENSIONES - Ø28mm x 109mm

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN
Secuencia de INTERRUPTOR: Alto> Apagado> Medio> Apagado> 
Bajo> Apagado> 8Hz Flash> Apagado
[Regresa a ALTO si se deja durante más de 3 segundos]

¡CONSEJOS E INFORMACIÓN IMPORTANTE!
Utilice únicamente pilas alcalinas de alta calidad o pilas recargables de 
Ni-MH. NO USE baterías de LITIO recargables, estas dañarán su linterna 
ya que exceden el voltaje nominal.
No utilice pilas de diferentes marcas ni mezcle pilas nuevas y viejas. 
Recicle las pilas usadas de forma responsable.
La duración de la batería se ve afectada por diferentes marcas de 

batería, diferentes temperaturas ambientales y diferentes modos de 
iluminación.
Si la batería está instalada y la linterna no funciona, intente verificar 
lo siguiente: (1) Presione el botón del interruptor varias veces. (2) 
Verifique que las baterías estén insertadas correctamente de acuerdo 
con las marcas de polaridad. (3) Compruebe que no haya residuos en 
los contactos que puedan afectar la conexión de la batería. (4) Verifique 
que no haya agua o humedad en la linterna, si es así, deje que se seque 
por completo y vuelva a intentarlo.
No mire directamente al LED.
No lo utilice bajo la luz solar directa o en condiciones de temperatura 
extremas (por debajo de -10°C o por encima de 40°C).
El LED se calienta cuando se enciende; no tocar ni colocar boca abajo 
sobre ninguna superficie - ¡riesgo de incendio!
No utilice el dispositivo si hay algún daño visible en la carcasa, el 
interruptor o la lente.
Los niños menores de 12 años solo deben usar el producto bajo la 
supervisión de un adulto.
No abra, desmonte ni intente modificar el producto; esto anulará la 
garantía y puede ser peligroso. El uso indebido o la modificación no 
están cubiertos por la garantía.
Tenga cuidado de no dejar que las lentes entren en contacto con 
objetos duros / afilados, los daños / rayones en las lentes afectarán la 
salida de luz.
Si no utiliza el producto durante períodos prolongados (3 semanas o 
más), retire las baterías para evitar fugas y agotamiento de las mismas. 

Las fugas de la batería no están cubiertas por la garantía.
Proteja las baterías del calor, la luz solar intensa, el fuego, el agua y la 
humedad: ¡peligro de explosión!
Si las baterías están dañadas, pueden derramarse líquidos. EVITE el 
contacto, ya que esto puede provocar irritación y / o quemaduras en 
la piel. Si ocurre el contacto con la piel, enjuague bien con agua. Si la 
irritación continúa, consulte a un médico.
Busque asistencia médica inmediata si el líquido de la batería entra en 
contacto con los ojos.
Este producto tiene una garantía estándar de 1 año (o extendida 2 
años una vez registrado en línea en WWW.UNILITE.CO.UK/WARRANTY) 
contra fallas y defectos de fabricación. No cubre el desgaste normal, 
modificaciones, daños accidentales o mantenimiento deficiente. 
Las garantías de Unilite no cubren las fugas de la batería o el uso 
de cargadores y cables incorrectos que pueden dañar las baterías 
recargables.
No deseche este dispositivo con la basura doméstica normal. Debe 
eliminarse a través de un centro de eliminación autorizado o en su 
unidad de eliminación de desechos local.
Recicle o reutilice el embalaje siempre que sea posible.
Guarde estas instrucciones para referencia futura o para poseedores 
posteriores.
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